
des raisons de se lancer en
freelance

TOP 3 

Varier ses
missions

 Le pire cauchemar des
freelances est la facture
impayée* 

*90%
des freelances de

moins de 25 ans

Le Digital Nomadisme, un rêve mais pas une réalité ? 

8,4%

69%

40%

suivi de près par les 1000 retours du
client qui ne sait pas ce qu’il veut ! 

*58,3%

→ les

des freelances sont
Digital Nomads

horaires fixes de
travail.

70%

se sont lancés pour avoir un

Avoir un meilleur
équilibre 

pro / perso

Travailler de
n'importe où*

Le freelancing pratique et responsable

55,6%55,6%

LIBERTÉ, FLEXIBILITÉ
& FREELANCING

57,3%57,3% 44,8%44,8%

pour pouvoir travailler de
n’importe où !

préfèrent travailler seul(e), de
chez eux.

ont choisi le freelancing 

LIBRES,
DANS L'ÉQUILIBRE

des freelances
Développeurs

des freelances s’imposent des

PAS TOUS LOGÉS
À LA MÊME ENSEIGNE

Autre difficulté : la déconnexion ! 

équilibre entre vie personnelle et
professionnelle.

des freelances IT60,1%

Ce chiffre monte à

83% pour les freelances IT.

Pas d’impasse sur les pauses : 

46,9% des freelances font

plus de 2 pauses par jour !

Les freelances en
Marketing prennent 

plus de
pauses1,5x

que les autres freelances.

50% des freelances IT

26,5% des freelances
en Graphisme/Design
et 33% des freelances
en Marketing.

et

55,6%
des Développeurs n'ont pas
besoin de chercher de missions.

Seulement

LES PIÈGES
DU FREELANCING

des  moins de 25 ans
ont déjà eu à faire face à cette difficulté.

Seuls 30,5%
Des freelances

déconnectent totalement
en fin de journée.

Les freelances en communication ont 2x plus de
mal à déconnecter en dehors des heures de
travail !

et


